

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Тураев Файзали Раджабалиевич «Личность в социо-культурном пространстве трансформирующегося таджикистанского общества», представленной на соискание ученой степени кандидата философских наук по специальности 09.00.11-социальная философия

В кандидатской диссертации Тураева Файзали Раджабалиевича исследуется актуальная и малоизученная в социально – философской науке тема – личность в социо-культурном пространстве трансформирующегося таджикистанского общества, которую диссертант освещает в свете социально – философских учений о таджикистанского общества.

Диссертация состоит из введения, двух глав, заключения и списка использованной литературы. Во введении раскрываются цели и задачи работы, ее актуальность, описываются основные результаты исследования.

В автореферате диссертант рассматривает проблему формирования и воспитание личности в условиях независимости, имеет важное актуальное значение как в плане осмысления пройденного пути таджикистанским обществом и тенденции его будущего развития, так и в плане осмысление сущности личности и его трансформации, с целью ее востребованности и адаптации к новой социальной среде, прежде всего связанное с демократизацией общества и построением светского и правового государства.

Как видно из вышеприведенного материала диссертант поставил перед собой очень интересную и довольно сложную проблему исламских радикальных направлений. Однако мы вынуждены признать, что диссертант истратил достаточно сил и время, что в такой прекрасной научно – обоснованной форме предложить такую сложную и проблематичную научную работу. Рассмотренные диссертантом проблемы обсуждались и по всей видимости будут обсуждаться еще долго. Автореферат диссертации показывает, что его автор очень серьезно занимался изучением проблемы личности в социо – культурном пространстве таджикистанского общества.

Единственным недостатком автореферата является тот факт, что диссертант в конце каждого параграфа сжато и кратко не обобщает результаты исследования изучаемого вопроса. Однако, данное замечание не умаляет достоинство работы и не влияет на основное ее содержание и структуру. Полученные автором результаты достоверны, выводы обоснованы и аргументированы. Автореферат и публикации автора в основном отражают основные положения диссертации. Его выводы

научно обоснованы. Качество работы хорошее, написано доходчиво, грамотно, проблематично. Работа основывается на достаточном использовании произведений мыслителей, первоисточников и обширной исследовательской литературы. Содержание автореферата соответствует диссертационному исследованию. Автореферат диссертационного исследования «Личность в социо - культурном пространстве таджикистанского общества» по своему содержанию, завершенности, логичности и обоснованию теоретических положений и значимости практических результатов полностью соответствует требованиям ВАК РТ при Президент РТ, а его автор Тураев Файзали Раджабалиевич присвоения ученой степени кандидата философских наук по специальности 09.0011 –социальная философия.

Заведующий кафедры философии культуры
ТГПУ имени С. Айни
кандидат философских наук

Зикирзода Х.

Адрес организации:
735400 Республика Таджикистан,
г. Душанбе, ул. Рудаки 91
Тел: +992 918854054
Email: Nobiljon1981@mail.ru



Подпись заверяю:
НУОД

Назаров Д.